RESOLUTION NO. 4374

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF KELLER, TEXAS, AMENDING RESOLUTION NO. 4368, APPROVED ON JUNE 1, 2021, CREATING A KELLER SPORTS PARK TASK FORCE, BY ADDING AN ADDITIONAL MEMBER TO SAID KELLER SPORTS PARK TASK FORCE, AND PROVIDING AN EFFECTIVE DATE.

- WHEREAS, the City Council of the City of Keller, Texas has approved a Keller Sports Park Task Force; and
- WHEREAS, the City Council of the City of Keller desires to add one additional member to the Keller Sports Park Task Force; and
- WHEREAS, the City Council of the City of Keller desires to receive recommendations from the Keller Sports Park Task Force, which shall review the Keller Sports Park Master Plan and recommend updates; and
- WHEREAS, the Task Force is to consist of three (3) City Council members, three (3) Parks and Recreation Board Members, representatives of the Keller youth sports associations, and City Staff.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF KELLER, TEXAS:

- Section 1: THAT, the above findings are hereby found to be true and correct and are incorporated herein in their entirety.
- Section 2: THAT, the City Council of the City of Keller, Texas hereby appoints the following members to the Keller Sports Park Task Force:

<u>Armin Mizani</u> Mayor

Sean Hicks Mayor Pro Tem

Ross McMullin City Council Member

Erin Pfarner Parks and Recreation Board Member

Felix Mira Parks and Recreation Board Member Jenilee Harwell Parks and Recreation Board Member

Mark Morgan Keller Youth Association

Doug Reske Keller Soccer Association

<u>Chris Price</u> Keller Lacrosse Association

Robert Poyser Keller Rugby Association

<u>Christina Brogdon</u> Keller Horse Owner's Association

<u>City Staff</u> As deemed appropriate by the Director of Community Services and/or their designee

- Section 3: THAT, the City Council of the City of Keller, Texas hereby appoints Christina Brogdon, Keller Horse Owner's Association, as a member of the Keller Sports Park Task Force.
- Section 4: THAT, this resolution shall become effective immediately upon its passage and approval.
- Section 5: THAT, all members of said Task Force shall serve at the pleasure of the City Council of the City of Keller, Texas.

AND IT IS SO RESOLVED.

Passed by a vote of 7 to 0 on this the 6th day of July, 2021.

CITY OF KELLER, TEXAS

BY: ____

Armin R. Mizani, Mayor

ATTEST:

Kelly Ballard, City Secretary

Approved as to Form and Legality:

L. Stanton Lowry, City Attorney